

542022

MUNICIPIUL LUGOJ
JUDEȚUL TIMIȘ
Data *18.03.2022* Nr. *31360*

RAPORT DE ACTIVITATE

Consilier local VARI LAJOS-ERNESTIN

USR PLUS

Legislatura 2020-2024

Anul 2021

Lugoj, 2022

În conformitate cu prevederile art. 225, alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul de activitate aferent anului 2021. Astfel, în perioada 01.01.2021-31.12.2021, în calitate de consilier local din partea USR PLUS, am participat la ședințele Consiliului Local al Municipiului Lugoj, desfășurate în format online sau format fizic, după cum urmează:

- ședințe ordinare: 10 prezențe
- ședințe extraordinare: 12 prezențe
- ședințe extraordinare, de îndată: 2 prezențe

Total prezențe: 24, dintr-un total de 28 de ședințe desfășurate pe parcursul anului 2021.

Pentru fiecare ședință de plen am studiat toate proiectele de hotărâri transmise de compartimentul de specialitate din cadrul executivului și am susținut marea majoritate a acestora, acordând un vot pozitiv pentru fiecare proiect care am considerat că aduce un beneficiu real cetățenilor. În luna august am inițiat, alături de colegii din grupul politic USR PLUS, un proiect de hotărâre privind eliminarea taxei pe apa pluvială/meteorice pentru persoanele fizice și asociațiile de proprietari de pe raza municipiului Lugoj. Acesta a fost supus dezbaterii Consiliului Local al Municipiului Lugoj în luna septembrie, fiind respins cu 8 voturi „pentru” și 8 voturi „împotriva”.

De asemenea, în calitate de membru, am participat la toate ședințele comisiei de specialitate din care fac parte, respectiv Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, comerț, turism, activități social-culturale, tineret și sport, unde am avizat favorabil toate proiectele de hotărâri supuse dezbaterii.

Având în vedere faptul că prin H.C.L. nr. 131/26.11.2020 privind constituirea Comisiei de circulație din municipiul Lugoj am fost numit membru în cadrul acestei comisii, pe parcursul anului 2021 am participat la majoritatea ședințelor, unde am analizat și am discutat pe marginea elaborării proiectelor și lucrărilor în legătură cu rețeaua stradală a unității administrativ-teritoriale Lugoj, cât și în ceea ce privește siguranța circulației.

Ca reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Lugoj în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Eftimie Murgu” și al Liceului Teoretic „Coriolan Brediceanu”, am participat la ședințele care au necesitat implicarea mea directă, susținând inițiativele și activitățile acestor unități de învățământ. Totodată, urmare a desemnării ca reprezentant al CLML în comisiile de interviu pentru candidații la funcțiile de directori și directori adjuncți ale celor două unități de învățământ, Liceul Teoretic „Coriolan Brediceanu” și Școala Gimnazială „Eftimie Murgu”, am luat parte, în perioada 15 noiembrie-8 decembrie, la susținerea probei de interviu a candidaților declarați admiși după proba scrisă. În evaluarea acestora am urmărit și

punctat competențele de management strategic, operațional și de comunicare, în urma prezentării din partea fiecărui candidat a unui plan de dezvoltare a școlii, abilitățile de rezolvare a unor situații-problemă, raportat la contextul și specificul unității de învățământ pentru care au candidat, și competențele digitale, printr-o probă practică de utilizare a calculatorului, potrivit Metodologiei privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar, Anexă la Ordinul Ministrului Educației nr. 4597/2021.

În discuțiile purtate cu cetățenii municipiului am luat la cunoștință diferite probleme cu care se confruntă aceștia, probleme pe care le-am discutat cu colegii din grupul politic în vederea identificării soluțiilor adecvate de rezolvare și inițierii, acolo unde este cazul, a unor noi proiecte de hotărâri.

28.03.2022

Consilier local,

Vari Lajos-Ernestin



